
Suspension Avant
VW TRANSPORTER IV Caja/Chasis (70XD)

96->03

© www.piecesautos.tn

Numero Référence
Fare Famille critère

1 2699 Suspension, bras
de liaison

Côté d'assemblage:Essieu avant inférieur; à?paisseur [mm]:60; Diamètre
intérieur [mm]:14; Diamètre extérieur [mm]:52; Type de suspension:Support
métal-caoutchouc; poids:161;

2 2652
Suspension, bras
de liaison

Côté d'assemblage:Essieu avant inférieur; à?paisseur [mm]:60; Diamètre
intérieur [mm]:14; Diamètre extérieur [mm]:50; Type de suspension:Support
métal-caoutchouc; poids:130;

3 2702 Suspension, bras
de liaison

Côté d'assemblage:des deux côtés de l'essieu avant; Diamètre intérieur
[mm]:12; Diamètre extérieur [mm]:39; Type de suspension:Support métal-
caoutchouc; poids:140;

4 2701 Suspension, bras
de liaison

Côté d'assemblage:centre; Diamètre intérieur [mm]:12; Diamètre extérieur
[mm]:35; Type de suspension:Support métal-caoutchouc; poids:130;

5 F0027V Entretoise/tige,
stabilisateur

Côté d'assemblage:des deux côtés de l'essieu avant; Longueur [mm]:108;
Filetage:M12x1,5; Barre/montant:Barre d'accouplement;

1

https://www.piecesautos.tn


6 4777 Support moteur Côté d'assemblage:droite; Filetage extérieur [mm]:M12x1,75; poids:1560;

6 4777 Support moteur Côté d'assemblage:droite; Filetage extérieur [mm]:M12x1,75; poids:1560;

6 2769 Support moteur Côté d'assemblage:avant; Type de suspension:Support métal-caoutchouc;
poids:1730;

7 4796 Support moteur Côté d'assemblage:gauche; poids:1440;

7 4796 Support moteur Côté d'assemblage:gauche; poids:1440;

7 4959 Support moteur Côté d'assemblage:avant gauche; Taraudage [mm]:M16x1,5; poids:2150;

7 4959 Support moteur Côté d'assemblage:avant gauche; Taraudage [mm]:M16x1,5; poids:2150;

8 2726 Suspension, corps
de l'essieu

Côté d'assemblage:Essieu avant; Hauteur 1 [mm]:70; Hauteur 2 [mm]:90;
Diamètre intérieur [mm]:16; Diamètre extérieur [mm]:62; poids:440;
Diamètre intérieur 2 [mm]:71;

9 2757
Suspension,
support de boîte de
vitesse manuelle

Côté d'assemblage:avant gauche; Longueur [mm]:62; Diamètre intérieur
[mm]:13; Diamètre extérieur [mm]:34; Type de suspension:Support métal-
caoutchouc; poids:120;

10 2562 Suspension,
stabilisateur

Côté d'assemblage:des deux côtés de l'essieu avant; Diamètre intérieur
[mm]:22,6; Type de suspension:Support métal-caoutchouc; poids:27;

11 6083 Moyeu de roue
Jante, nombre de trous:5; Côté d'assemblage:des deux côtés de l'essieu
avant; Denture intérieure, côté roue:38; Diamètre extérieur [mm]:141;
poids:2510;

12 11582 Flexible de frein Côté d'assemblage:des deux côtés de l'essieu avant; Longueur [mm]:370;

2


	Suspension Avant
	© www.piecesautos.tn

